
Skwierzyna, dnia 30.11.2010 r.

PROTOKÓŁ NRI/2010

z I inauguracyjnej sesji Rady Miejskiej w Skwierzynie
VI kadencji, odbytej w dniu 30 listopada 2010 r. w godz. 15:00-16:05.

Otwarcia I sesji Rady Miejskiej w Skwierzynie VI kadencji samorządowej dokonał

radny Senior Stanisław Rucki, serdecznie witając radnych, którym złożył gratulacje w
związku z uzyskaniem przez nich mandatów zaufania społecznego, oraz zaproszonych gości i

mieszkańców Skwierzyny.
Na podstawie listy obecności stwierdził IDO-procentową obecność wszystkich radnych w
liczbie 15, w związku z czym Rada jest władna do podejmowania uchwał.

(Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu, lista obecności sołtysów - zał.

nr 2)
Radny Senior odczytał porządek obrad w brzmieniu jak w zawiadomieniu o zwołaniu

sesJI.
1. Otwarcie sesji.
2. Złożenie ślubowania przez radnych.
3. Wybór PrzewodniczącegoRady VI kadencji:

a) zgłaszanie kandydatów,
b) wybór Komisji Skrutacyjnej,
c) przeprowadzenie głosowania.

4. Przejęcie prowadzenia obrad przez Przewodniczącego.

5. Podjęcie uchwały stwierdzającej wybór PrzewodniczącegoRady.
6. Wybór Wiceprzewodniczących Rady:

a) zgłaszanie kandydatów,
b) wybór Komisji Skrutacyjnej,
c) przeprowadzenie głosowania.

7. Podjęcie uchwały stwierdzającej wybór Wiceprzewodniczących.
8. Zamknięcie sesji.

Następnie przystąpił do realizacji punktu 2 porządku, odczytując rotę ślubowania - zgodnie
z treścią art.23a ust. 1 ustawy o samorządzie gminnym. Po odczytaniu roty, radni
wyczytywani wg listy obecności, powstając wypowiadali wyraz "ślubuję" bądź "ślubuję, tak
mi dopomóż Bóg".

Ad l, Ad 2 - Jak wyżej.

Ad 3.
Radny Senior poprosił o zgłaszanie kandydatur na funkcję PrzewodniczącegoRady.
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Radna D.Stefańskazgłosiła kandydaturę radnego Stanisława Ruckiego, który wyraził

zgodę na kandydowanie.

Radny K.Różycki wysunął kandydaturę radnego Jacka Tula, który także wyraził

zgodę na kandydowanie.

Radny R.Waloszczyk zgłosił kandydaturę radnej Zofii Zawłockiej, która nie wyraziła

zgody na kandydowanie.

Innych kandydatur na funkcję PrzewodniczącegoRady Miejskiej nie przedstawiono.
W związku z czym radny Senior wniósł o zamknięcie listy kandydatów. Rada jednogłośnie

przyjęławniosek radnego Seniora o zamknięcie listy kandydatów.

Następnie radny Senior zwrócił się do radych z prośbą o zgłaszanie kandydatów do Komisji

Skrutacyjnej.

Zgłoszono następujących radnych do składu Komisji Skrutacyjnej:

• Radny lKuźmiczzaproponowałpJarosławaDubieca, który wyraził zgodę,

• Radny Z.Belina zaproponował radnego Macieja Tarnowskiego, który wyraził zgodę,

• Radna R.Nawrot zaproponowałaradnąDorotę Stefańską, która także wyraziła zgodę.

W związku z brakiem innych propozycji, radny Senior wniósł o zamknięcie listy

kandydatów, który to wniosek Rada przyjęłajednogłośnie.

Rada jednogłośniezaakceptowałaskład Komisji Skrutacyjnej w osobach:

1. Radny JarosławDubiec

2. Radny Maciej Tarnowski
3. Radna Dorota Stefańska

Komisja wybrała ze swego grona na Przewodniczącąp.D.Stefańską.

Radny Senior zapoznał z treścią § 59 Statutu Gminy Skwierzyna w brzmieniu:
1. W głosowaniu tajnym radni głosują zapomocą kart ostemplowanych pieczęcią Rady,

przy czym każdorazowo Rada ustala sposób głosowania, a samo głosowanie

przeprowadza wybrana z grona Rady Komisja Skrutacyjna z wyłonionym spośród

siebie przewodniczącym.
2. Kart do głosowania nie może być więcej niż radnych obecnych na sesji.
3. Komisja Skrutacyjna przeprowadza głosowanie, wyczytując kolejno radnych z listy

obecności.

4. Po przeliczeniu głosów przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytuje protokół,

podając wynik głosowania.

Następnie ogłosił przerwę w obradach celem przygotowania przez Komisję Skrutacyjnąkart

do tajnego głosowania nad wyborem PrzewodniczącegoRady.

Wznawiając obrady radny Senior poinformował, iż głosowanie będzie polegało na

tym, że w kratce obok nazwiska kandydata, na którego radni zechcą oddać swój głos należy

postawić znak "x". Głos jest nieważny, gdy znaku "x" nie postawiono obok nazwiska

żadnego kandydata.

Członkowie Komisji Skrutacyjnej rozdali wszystkim radnym karty do głosowania.
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Po dokonaniu aktu głosowaniaKomisja pozbierałakarty, po czym wyszła celem przeliczenia
głosów i spisania protokołu.

Radny Senior ogłosił przerwę do momentu ogłoszeniawyników głosowania.

PrzewodniczącaKomisji Skrutacyjnej p. D.Stefańska odczytała protokół z ustalenia
wyników głosowaniaw wyborach na PrzewodniczącegoRady (protokół stanowi załącznik nr
3 do protokołu z sesji). W wyniki tajnego głosowania na PrzewodniczącegoRady Miejskiej
w Skwierzynie bezwzględnąwiększością głosów tj. 9 głosów "za" został wybrany radny
StanisławRucki.

Ad 4.
Radny S.Rucki podziękował radnym za zaufanie, jakim go obdarzyli zapewniając, że

w swej działalności będzie kierował się przepisami prawa, w tym Statutu Gminy Skwierzyna.

Ad 5.
Przewodniczący Rady S.Rucki przedłożył projekt uchwały stwierdzającej wybór

PrzewodniczącegoRady Miej skiej w Skwierzyn:t,prosząc o wpisanie do §1 w wykropkowane

miejsce treści "Stanisław Rucki". Następnie poddał projekt pod głosowanie.

Rada podjęła uchwałęjednogłośnie.

Uchwała nr 1/1/10 w sprawie wyboru PrzewodniczącegoRady Miejskiej w Skwierzynie
stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

Ad 6.
Na funkcje WiceprzewodniczącychRady zaproponowano:

• Radna Z. Zawłocka zgłosiła kandydaturę radnego Kamila Różyckiego, który wyraził

zgodę na kandydowanie,

• Radna R.Nawrot zaproponowałakandydaturę radnego Jerzego Kuźmicza, który nie
wyraził zgody na kandydowanie,

• Radny J.Kuźmicz zgłosił kandydaturę radnego WłodzimierzaDubieca, który wyraził

zgodę,

• Radna R.Nawrot zaproponowała kandydaturę radnej Zofii Zawłockiej, która nie
wyraziła zgody.

Innych kandydatur na WiceprzewodniczącychRady nie zgłoszono, w związku z czym
PrzewodniczącyRady wniósł o zamknięcie listy kandydatów. Rada przyjęła wniosek
jednogłośnie.

Przewodniczącypoddał pod głosowanie zapytanie, czy zdaniem radnych wybór
WiceprzewodniczącychRady powinna przeprowadzić Komisja Skrutacyjna w składzie

powołanym do wyboru PrzewodniczącegoRady. Rada jednogłośnie opowiedziała się za
składem Komisji Skrutacyjnej w osobach: D.Stefańska, J.Dubiec i M.Tarnowski.
Przewodniczący zarządził przerwę w obradach, w czasie której Komisja Skrutacyjna
przygotowała karty do głosowania nad wyborem Wiceprzewodniczących.
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Wznawiając obrady Przewodniczący poprosił członków Komisji o rozdanie kart do
głosowania. Stwierdził, że dopuszczalnie jest postawienie znaku "x" zarówno przy jednym,
jak i przy nazwiskach obu kandydatów, ponieważ Rada wybiera dwóch
Wiceprzewodniczących.

Członkowie Komisji Skrutacyjnej rozdali wszystkim radnym karty do głosowania.

Po dokonaniu aktu głosowania Komisja pozbierała karty, po czym wyszła celem
przeliczenia głosów i spisania protokołu.

Przewodniczący Rady ogłosił przerwę w obradach do momentu ogłoszenia wyników
głosowania.

PrzewodniczącaKomisji Skrutacyjnej D.Stefańska odczytała protokół z ustalenia
wyników głosowaniaw wyborach WiceprzewodniczącychRady Miejskiej wSkwierzynie
(Protokół stanowi załącznik nr 5)
W wyniku tajnego głosowania na WiceprzewodniczącychRM w Skwierzynie bezwzględną

większością głosów zostali wybrani radni: Włodzimierz Dubiec, który uzyskał 9 głosów za
wyborem i Kamil Różycki, za wyborem którego głosowało 11 radnych.

Ad 7.
Przewodniczący Rady S.Rucki przedłożył projekt uchwały stwierdzającej wybór

WiceprzewodniczącegoRady Miejskiej w Skwierzynie, prosząc o wpisanie do §1 w
wykropkowane miejsce treści "Włodzimierz Dubiec i Kamil Różycki". Następnie poddał

projekt pod głosowanie.

Rada podjęła uchwałę jednogłośnie.

Uchwała nr 1/2/10 w sprawie wyboru WiceprzewodniczącychRady Miejskiej w
Skwierzynie stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

Przewodniczący Rady złożył gratulacje radnym wybranym na
WiceprzewodniczącychRady Miej skiej w Skwierzynie, po czym porosił

Wiceprzewodniczących o zajęcie miejsc przy stole prezydialnym. Następnie udzielił głosu

Przewodniczącemu Rady poprzedniej kadencji, który wcześniej o to prosił.

Pan StanisławKretkiewicz pogratulował Przewodniczącemu i Wiceprzewodniczącym
Rady oraz pozostałym radnym wyboru na VI kadencję, życząc zdrowia, wytrwałości
dobrego współdziałania w jednym kierunku.

Głos zabrała Dyrektor Banku Spółdzielczego p.Ewa Piotrowcz, która również złożyła

gratulacje wszystkim radnym pod przywództwem Przewodniczącego i
Wiceprzewodniczących Rady życząc, żeby Rada mogła zrealizować jak najwięcej zamierzeń

ku zadowoleniu mieszkańców gminy.
Złożyła podziękowania poprzedniemu PrzewodniczącemuRady za dobrąwspółpracę oraz
życzenia nowo wybranemu, aby miał wiele zdrowia i zapału w pełnieniu swojej funkcji.
Pani Dyrektor wręczyła wiązanki kwiatów obu Panom.
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Ad8.

Wobec zrealizowania porządku obrad PrzewodniczącyRady zamknął I inauguracyjną
sesję Rady Miejskiej w Skwierzynie VI kadencji samorządowej, dziękując obecnym za
uczestnictwo.

Protokołowała' /
Bogumiła Łozińska ~
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